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Jedním z veřejně dostupných výzkumů, do jisté míry upotřebitelných pro analytické činnosti 
ČŠI, je Analýza vzdělávacích potřeb pedagogických pracovníků v ZŠ16, která sloužila jako 
podklad pro přípravu koncepce poskytování DVPP pro roky 2015–2017. Data byla sbírána 
trojím způsobem: skupinovými rozhovory s řediteli základních škol, rešerší dokumentů 
zabývajících se stavem základního vzdělávání (včetně materiálů ČŠI) a dotazníkovým šetřením 
mezi řediteli ZŠ (alternativně jejich zástupci). Sestavený dotazník (ověřený pilotáží a upravený 
do finální podoby) byl zaslán v červnu 2015 na adresu všech základních škol v registru NIDV 
(více než 4 000 škol) s návratností dotazníků z 804 škol. 
Dotazník se zaměřoval na témata DVPP s důrazem na preferovanou formu vzdělávacích 
programů DVPP a jejich témata, prostory k realizaci programů, faktory důležité při výběru 
vzdělávacího programu, akceptovatelnou finanční částku z rozpočtu školy na DVPP aj. 
Prezentace dat probíhala výhradně pomocí deskriptivní statistiky se znázorněním četností 
a procentuálních podílů (viz např. obrázek č. 19). 
Obrázek č. 19:   Ukázka vizualizace dat NIDV – DVPP 

 
Zdroj: NIDV 2015 
 
Uvedená data mohou sloužit ČŠI spíše pro tematickou inspiraci při vytváření formulářů 
k dotazování škol. Ačkoli je problematika DVPP v gesci NIDV, vybraná data lze využít jako 
další kontextuální faktor důrazu školy na DVPP v případě propojení s datovými zdroji ČŠI 
skrze unikátní identifikátory. Další studie zveřejněné NIDV tematicky vybočují z rámce 
projektu KSH a zejména z rámce činnosti aktivity KA5. 
Jak bylo uvedeno výše, NIDV je správcem Národního registru výzkumů o dětech a mládeži. 
Z aktuálních výzkumů zveřejněných v registru je potenciálně upotřebitelnou 
Sociodemografická analýza – Mapa rozložení ohrožení dětí a rodin v ČR17 zpracovaná 
agenturou SocioFactor pro Ministerstvo práce a sociálních věcí18 z roku 2013. Analýza se 
zaměřila na tvorbu podkladů pro optimalizaci řízení a financování systému péče o ohrožené 

                                                 
16 Dostupné na následujícím odkaze: http://nidv.conka.pro/media/materialy/analyzy_dvpp/priloha3.pdf. 
17 Dostupné z: http://www.vyzkum-mladez.cz/zprava/1525119500.pdf. 
18 MPSV není běžným realizátorem výzkumů vzdělávání, dokument proto ponecháváme v kapitole správce 
Národního registru výzkumu o dětech a mládeži. 
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